



浙江省天然气管网年输气量突破 100 亿方

记者日前从浙能集团旗下浙江省天然气调度控制中心获悉，浙江省级天然气管网年度输气量突破 100 亿方，创浙江省年输气量新高。

今年以来，随着由浙江省天然气开发公司建设的省级重点工程一甬(宁波)台(台州)温(温州)、金(金华)丽(丽水)温(温州)和浙沪联络线一期等天然气管道工程的相继投产，省级天然气管网总里程超 1700 公里，浙江省除舟山市以外的 10 个地市全部通上管道天然气，全省“多气源、一环网”格局基本形成，极大地提升了天然气的保供能力，为浙江省贯彻落实国务院大气污染防治行动计划、加快实施全省经济和社会发展“十三五”规划构建了强大的能源动力基础。

2018 年，在新增“煤改气”需求的带动下，浙江全省天然气消费气量较上年同比增长近 25%，其中，天然气城市用户需求较上年同比增长 45%。特别是进入第四季度以来，受浙江省能源“双控”推动影响，全省天然气发电机组保持较高发电负荷，日最高用气接近 1700 万方，有力地支援了浙江电网的需求。在城市用户和电厂用户双重用气高峰叠加的基础上，全网用气负荷增长迅猛，近日在强冷空气的影响下，日输气量超 4000 万方，远远超过去年峰量。

(来源：经济参考报)

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

